



2024/90828

20.12.2024

Corrección de errores del Reglamento (CE) n.º 139/2004 del Consejo, de 20 de enero de 2004, sobre el control de las concentraciones entre empresas («Reglamento comunitario de concentraciones»)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 24 de 29 de enero de 2004)

En la página 17, artículo 21, apartado 1:

donde dice: «1. El presente Reglamento sólo será aplicable a las concentraciones definidas en el artículo 3, y los Reglamentos...»,

debe decir: «1. El presente Reglamento será el único aplicable a las concentraciones definidas en el artículo 3, y los Reglamentos...».
